



ERRATA Nº 01

A Prefeita Municipal de Pedro Leopoldo/MG, no uso de suas atribuições, torna pública a Errata nº 01 do Edital PS nº 001/2022.

Art. 01 – Onde está escrito: “<https://seapconcursos.listaeditais.com.br/>”, leia-se: “<https://portal.seap.selecao.site/>”

Art. 02 – Continuam em vigor demais itens que não tenham sido alterados por esta Errata.

Pedro Leopoldo/MG, 31 de Março de 2022

Eloisa Helena Carvalho de Freitas Pereira
PREFEITA DO MUNICÍPIO DE PEDRO LEOPOLDO/MG